

第六届新时代中国青年经济论坛

「邀请函」

尊敬的上海财经大学经济学院崔士超老师

党的十八大后，深化改革和经济转型升级成为了国内经济最受关注的主题。经过30余年的高速发展，中国经济已步入了“新常态”。在这个挑战与机遇并存的时代，既有房地产风险、地方债务风险、金融风险等阻碍给经济发展带来隐患，也有新型工业化、信息化、农业现代化和城镇化“新四化”给经济发展带来新希望。

新时代中国青年经济论坛创办于2012年，在北京大学经济学院的百岁华诞之际，中国第一个经济学本科生学术论坛应运而生。过去五年里，来自两岸三地及海外三十多所经济、管理类学院的数百名学术代表齐聚北京大学，共话中国经济，代表们在畅谈抒怀中紧跟时代浪潮，表达了新时代青年经济学家对中国未来发展的热切关注和冷静思考。此外，论坛也成为了北大经院师生和学术代表之间的桥梁。在论坛期间，学术代表将与经院教授以及海内外优秀经济学子进行深入交流与探讨，同时，优秀学术代表也将获得2017年北京大学经济学院全国优秀大学生夏令营入营资格。

2016年4月，以“经纬五载，济源铸新”为主题的第五届中国青年经济论坛在北京大学成功举办，以“经世明理，济实鼎新”为主题的第六届新时代中国青年经济论坛也将于2017年4月初拉开帷幕。在此，我们希望您推荐1-2名贵院学生作为学术代表前往北京大学出席论坛，与世界各地的青年经济学子共话中国经济改革！

此致

敬礼！

共青团北京大学经济学院委员会

